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1. ЛІСОВЕ ТА САДОВО-ПАРКОВЕ 
ГОСПОДАРСТВО 

УДК 660*5 

ЛІСІВНИЧО-ТАКСАЦІЙНІ ПОКАЗНИКИ РІВНИННИХ БУКОВИХ 
НАСАДЖЕНЬ БУКОВИНИ 

С.І. Миклуш1, В.В. Слижук2, Ю.С. Миклуш3 
За матеріалами лісовпорядкування проаналізовано лісівничо-таксаційні характерис-

тики лісостанів з буком лісовим у складі на Буковині. Встановлено, що в рівнинних 
умовах переважають природні насіннєві лісостани. Зазначено, що інтенсивні лісогоспо-
дарські заходи у середньовікових та пристигаючих лісостанах істотно знижують їх від-
носну повноту, запаси та вихід високоякісних сортиментів. Для формування високопро-
дуктивних букових лісостанів доцільно незначно знижувати їх повноту, розробити нор-
мативи росту нормальних та модальних букових лісостанів, а також нормативи оцінки і 
використання різнопланових функцій букових лісів. 

Ключові слова: бук лісовий, матеріали лісовпорядкування, чисті та мішані наса-
дження, лісівничо-таксаційні показники, продуктивність. 

Вступ. Лісові масиви бука лісового, як типового елементу середньоєвро-
пейської флори, найширше зосереджені в гірських умовах Карпат, але мають 
значне поширення в рівнинних умовах України, зокрема на Розточчі, Опіллі, 
Поділлі та Буковині. Зростає бук лісовий у помірному м'якому кліматі за знач-
ної кількості опадів [1, 2, 5, 6, 10]. У рівнинних умовах букові насадження 
займають вершини горбистих підвищень, підвищені плато з висотою близько 
300 і більше метрів н.р.м. [1, 2, 5], зокрема в межиріччі Дністра і Прута Черні-
вецької обл. масиви букових лісів зростають на хвилястому плато, яке підні-
мається до висоти 300-350 м н.р.м. [1]. 

На поширення букових лісостанів, особливості їх формування та ріст за ос-
новними лісівничо-таксаційними показниками вливають природно-кліматичні 
умови та характер лісогосподарських заходів. 

Мета дослідження – встановити особливості формування лісівничо-такса-
ційних показників лісостанів з участю бука лісового в рівнинних умовах Черні-
вецької обл. та шляхи підвищення їх продуктивності. 

В основі дослідження формування лісівничо-таксаційних показників рів-
нинних лісостанів за участю бука лісового в складі лежать матеріали повиділь-
ної бази даних ВО "Ліспроект" станом на 01.01.2011 р. 

Результати дослідження. Загальна площа лісового фонду Чернівецької 
обл. становить 259,2 тис. га, тобто майже третина від загальної площі території 
області – 32 %. Запас деревини становить 62,9 млн м3, з яких 26,9 % 
(16,9 млн м3) – стиглі та перестійні лісостани. Питома вага лісових насаджень 
області у загальнодержавному лісовому фонді є досить вагомою – 17,5 % [9]. 
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